Pienigzno 09.02.2010r.

IN-341/1/2010

Odpowiedzi na zadane pytania dot. przetargu ,, Remont §wietlicy wiejskiej z placem
zabaw i terenem rekreaciji we wsi Radziejewo” .

1. Zamieszczony w dniu 4.02.2010 r. uzupetniajacy przedmiar rob6t w pozycjach 42-43
powiela pozycje 91-92 kosztorysu podstawowego. W zwigzku z tym proszg¢ o podanie
prawidtowej ilosci wentylatoréw 1 informacjeg, ktére pozycje przedmiaru ewentualnie
skresli¢.

Do wyceny nalezZy przyjaé¢ montaz 4 wentylatoréow wywiewnych tazienkowych
zamontowanych w kazdej 7 tazienek oraz w pomieszczeniu kuchni. W pomieszczeniu
kottowni i sktadu materiatu sq wytqcznie kratki nawiewne i wywiewne ( patrz projekt
wykonawczy).

2. Uzupelniajacy przedmiar rob6t w pozycji 27 zawiera wpusty podtogowe w ilosci 4
szt., podstawowy przedmiar robot w pozycji 82, takze zawiera wpusty podlogowe w
ilosci 4 szt. W projekcie wystepuja tylko 4 wpusty podlogowe. Ktéra z wyzej
wymienionych pozycji nalezy przyja¢ do wyceny , a ktéra wykresli¢?

Nalezy przyjaé wpusty podtogowe zgodnie z projektem w ilosci 4 sztuki.

3. Czy przy grzejnikach nalezy wyceni¢ gtowice termostatyczne ?

Nalezy wycenié dostawe i montaz glowic termostatycznych w ilosci rownej ilosci grzejnikow.

4. Dlaczego w przedmiarze uzupelniajacym zastosowano wspoétczynniki zmniejszajace
(R,M,S) dla catych elementéw robét ? Np. Uzycie wspdtczynnika M*0,91303 w
elemencie 2. przedmiaru uzupetniajacego spowoduje wyceng 0,91303 szt. wodomierza

, 6,4 szt. Baterii umywalkowych, itd. Proszg¢ o wyjasnienie.

Nalezy przyjqcé wspotczynnik rowny 1.



